






Wielgomłyny, dnia 02.09.2010 r.







Do 








wszystkich wykonawców






Zapytanie
dotyczy: ogłoszonego postępowania w trybie przetargu nieograniczonego nr Kr-01/10 na udzielenie kredytu długoterminowego do wysokości 2.900.000,00 złotych.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia do Umowy dodatkowych klauzul,   takich jak :

- uznanie za przypadek naruszenia Umowy niewykonanie lub nienależyte wykonanie przez Kredytobiorcę zobowiązań wynikających z zawartych z innymi Bankami lub instytucjami finansowymi Umów, 

Odpowiedź: NIE.

- uznanie za przypadek naruszenia Umowy faktu obciążenia przez Kredytobiorcę, bez uprzedniej pisemnej zgody Banku majątku, a w szczególności ustanowienia na tym majątku zabezpieczeń wierzytelności innych wierzycieli, 

Odpowiedź: NIE.

- zobowiązania wobec Banku będą miały, co najmniej równorzędną pozycję w stosunku do zobowiązań Kredytobiorcy wobec innych wierzycieli, 

Odpowiedź: NIE.

Pytanie 2.

Czy zamawiający dostarczy aktualne (nie starsze niż jeden miesiąc) zaświadczenia z ZUS 

i  US o niezaleganiu w opłatach przed podpisaniem umowy? 

Odpowiedź: TAK.

Pytanie 3.
Czy Skarbnik Gminy będzie kontrasygnował weksel in blanco, stanowiący zabezpieczenie kredytu?
Odpowiedź: TAK.

Pytanie 4.
Czy Zamawiający akceptuje, że jednym z załączników do umowy kredytowej będzie oświadczenie o dobrowolnym poddaniu się egzekucji w trybie art. 96-98 prawa bankowego?   
Odpowiedź: TAK.

